

**Γ΄ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΜΕ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΔΡΑ: ΠΑΤΡΑ-ΓΟΥΝΑΡΗ 9-11, Τ.Θ. 3009 Τ.Κ. 26221
ΤΗΛ: 2610-361671- 72 FAX: 2610-346614
E-mail: info@gkop.gr**

ΠΑΤΡΑ 29 - 03 - 2016

Αριθ. Πρωτ.: 255

**Προς: Υπουργό Αναπληρωτή Περιβάλλοντος
και Ενέργειας κ. Γιάννη Τσιρώνη**

Υπόψη κ. Ντινόκα Δημητρίου

Θέμα: Εθνικός διάλογος για το κυνήγι – Άξονας I

Όπως και στην από 19-3-2016 αρχική μας επιστολή αναφέραμε, είναι αδιανόητο να επιχειρείται Εθνικός Διάλογος, σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα και με τόση πληθώρα συμμετεχόντων εχόντων και μη εχόντων άποψη του θέματος. Όπως και τότε σας είχαμε αναφέρει, το θεσμικό πλαίσιο, το οποίο αποτελείται από τις υφιστάμενες σήμερα διατάξεις, νόμους και αποφάσεις, θεωρείται υπερπλήρες. Και τούτο γιατί το **θεσμικό πλαίσιο που διέπει την κυνηγετική δραστηριότητα στην Ελλάδα είναι από τα αυστηρότερα και πληρέστερα της Ευρώπης. Η δε συμμόρφωση της νομοθεσίας της Ελλάδος προς τις κοινοτικές οδηγίες και τις ευρωπαϊκές επιταγές για την διατήρηση του κάλλους, και την προστασία της φύσης αλλά και της βιοποικιλότητας και αειφορικής διαχείρισής της είναι απόλυτη. Επιπλέον η αειφορική άσκηση της θήρας ως αρωγός στη διατήρηση των φυσικών πόρων έχει επισήμως αναγνωριστεί και από τις επίσημες αρμόδιες αρχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι οποίες αναφερόμενες στο θεσμικό και νομικό πλαίσιο για την θήρα στην Ελλάδα το χαρακτηρίζουν υπερπλήρες. Ως εκ τούτου ουδεμία αναγκαιότητα προκύπτει για την επανεξέταση και αλλαγή του συνολικού θεσμικού πλαισίου για το κυνήγι.**

Στην από 19-3-2016 επιστολή μας αναφερθήκαμε γενικότερα στους άξονες που ετέθησαν κατά την αρχική συζήτηση. Και όπως είχαμε τονίσει όταν κάποιος προκαλεί έναν δημόσιο διάλογο για τέτοιο θέμα και μάλιστα από μηδενική βάση θα πρέπει να έχει επισημάνει συγκεκριμένα θέματα και διαφορούμενες έννοιες οι οποίες θα χρήζουν επεξηγήσεων και ενδεχομένως τροποποιήσεων και βελτιώσεων. Εάν κάτι τέτοιο προκύψει εκ μέρους σας βεβαίως και να το συζητήσουμε και να εκφέρουμε τις απόψεις μας. Άλλως προς τι όλη αυτή η πρεμούρα όταν το σύνολο σχεδόν των θεμάτων περί θήρας έχει ήδη περιχαρακαωθεί από νόμους, υπουργικές αποφάσεις, εγκυκλίους επί 45 χρόνια τώρα και ιδιαιτέρως την τελευταία

τριακονταετία και όταν πολλά από τα θέματα περί θήρας έχουν διευθετηθεί και από συνταγματικής και από νομικής πλευράς από αποφάσεις ανωτάτων δικαστηρίων όπως είναι το Συμβούλιο Της Επικρατείας του οποίου τις αποφάσεις σέβεστε και τηρείτε όπως κατηγορηματικά διατείνεστε σε άλλες περιπτώσεις πχ (Εθνικό Πάρκο Κυπαρισσιακού Κόλπου, Μεταλλεία Χρυσού κλπ.)

Θεωρούμε ότι σας έχουμε κάνει σαφές πως οι Κυνηγετικές Οργανώσεις είναι υπέρμαχοι της άποψης ότι θα πρέπει να αποφασίζεται και να εφαρμόζεται, ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΚΜΗΡΙΩΜΕΝΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ και όχι αυτό που θα ήθελε ο καθένας. Εμείς κ. Υπουργέ σεβόμαστε απόλυτα τις πραγματικές οικολογικές απόψεις και θέσεις . Για να διαμορφώσετε όμως τέτοιες οικολογικές απόψεις και θέσεις βασική προϋπόθεση είναι να ζεις και να δραστηριοποιείσαι στο περιβάλλον. Θεωρούμε τους πραγματικούς οικολόγους συμμάχους στις προσπάθειές μας. Απεναντίας θεωρούμε επικίνδυνους και ξένο προς το περιβάλλον σώμα τους οικολογούντες και αυτούς που νομίζουν ότι η οικολογία ασκείται σε στρογγυλά τραπέζια και πίσω από γυάλινες τζαμαρίες με πακτωλό Ευρωπαϊκών χρηματοδοτήσεων. **Για εμάς σε κάθε περίπτωση το ζωντανό και υγιές περιβάλλον αποτελεί στοίχημα ζωής και πιστεύουμε ότι το περιβάλλον αποτελεί ζωντανό εθνικό πλούτο και δε μπορεί να μπει σε γυάλα. Το περιβάλλον βιώνεται...δεν αποστειρώνεται...** Αρκεί να βιώνεται σωστά, αειφορικά και ορθολογικά. Και με γνώμονα την υγιή διατηρησιμότητά του να φροντίσουμε όλοι να το παραδώσουμε ζωντανό και αναπτυσσόμενο στις επερχόμενες γενιές. Η μάνα Ελληνική φύση χωράει στην αγκαλιά της όλες τις ανθρώπινες δράσεις της υπαίθρου. Από τις κομπίνες και τον καιροσκοπισμό κάποιων κινδυνεύει.

Εν αναμονή συγκεκριμένων προτάσεών σας εάν αυτές υπάρξουν.

Με εκτίμηση,

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυνηγετικής Ομοσπονδίας Πελοποννήσου

- Ο Πρόεδρος -

- Ο Γ. Γραμματέας -

Μαρκόπουλος Κωνσταντίνος

Παπαγεωργόπουλος Θεόδωρος



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΕΚ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΥ